

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Свободное время

Мне 19, я довольно красивая девушка по мнению многих, моя фигура заслуга танцев и модельного бизнеса которыми я занимаюсь с раннего детства, я учусь на дизайнера в институте... Одно из моих эротических увлечений, это то, что когда я остаюсь одна дома я обожаю делать себе клизмы. Каждый раз я пытаюсь сделать, что-то новое, получить все более сильное наслаждение. Но в этом рассказе я опишу свой первый эксперимент ^__^.

Как-то раз, в институте, на половине первой пары у меня ужасно закрутило живот, меня сильно пучило, мой плоский животик вздулся как у беременной. Мне даже стало немного тяжело дышать, пояс джинсов сильно жал, я даже расстегнула пуговицу. В животе громко урчало. Хорошо, что ни кто этого не слышал иначе я бы просто сгорела со стыда. Я отпросилась выйти под предлогом, что мне звонят. А сама направилась в туалет. Туалет был пуст. Зашла в ближнюю к окну кабинку и села на унитаз. Но сколько бы не тужилась из моего зада выходили только газы, но легче не становилось, живот дулся только сильнее, в моих кишках буквально бушевал ураган. У меня был запор, хотя я этим вообще не страдаю. В туалете я просидела почти до конца пары, вернувшись в аудиторию, я сказала подруге, что мне срочно нужно идти домой по семейным делам и попросила, что бы она сказала об этом нашему куратору.

Институт находился рядом с домом, и уже мин. через 15 я была у себя. Дома никого не было и это меня радовало. Я сняла джинсы и блузку и одела коротенькую шёлковую ночнушку, теперь животу стало немного легче. Потом пошла на кухню и выпила решив выпить слабительное, в аннотации было сказано что его нужно запить не менее чем литром воды!! Но делать было нечего я начала пить стакан за стаканом. После зго меня начало подташнивать, но я продолжила, когда литр был выпит мой живот заметно округлился, и я пошла прилечь. От выпитой воды он урчал только сильнее. Уже прошло полчаса, а слабительное не действовало. Пучило меня все сильнее, я пошла в туалет и начала сильно тужиться, но толку совсем не было.

Прошёл час, вода в животе все булькала, а слабительное не подействовало... Тут мне пришла в голову мысль. О том что мне могло сейчас помочь, я вспомнила о том, что у нас дома была 2х литровая кружка эсмарха, совсем новая, купленная на всякий случай, и вот этот случай наста)) Я уже раньше ставила клизму младшей сестрёнка, так что я знала как это делается. Я достала кружка эсмарха из пакета, промыла горячей водой и протерла полотенцем, налила кипяченой воды, слегка теплой, что бы было легче терпеть. Выпустила воздух из шланга и закрыла краник. Потом пошла в свою комнату и сняла картину висящую над моей кроватью, что бы повесить клизму. В клизме было 2 литра, но я подумала что может этого будет мало и на всякий случай взяла графин с ещё 2мя литрами.

Когда все было готово я сняла ночнушку, легла на левый бок и подтянула ноги к раздутому животу, взяла длинный и очень широкий наконечник и аккуратно начала вставлять его в попку. Я не пользовалась никакой смазкой т. к. он и так легко входил в мою кишку, и по мере углубления из меня выходили газы. Наконечник полностью вошёл и я приоткрыла краник, но не слишком сильно... Вода медленно, с урчанием втекала в мои кишки, вначале я совсем не чувствовала дискомфорта, но минут через пять мой живот раздулся ещё сильнее и терпеть было почти не возможно, я думала что просто лопну от такого давления в кишках! Очень

сильно крутило животик, а наконечник выскальзывал из моего зада. Я закрыла краник и начала гладить живот по часовой стрелке, моя рука чувствовала как в кишках все переливается и бурлит. Именно тогда я почувствовала первый раз сильное возбуждение, мои соски сильно сжались, а киска уже совсем промокла. Спустя пару минут я снова открыла краник. Через пару минут кружка опустела совсем, но так как больше не было спазмов я решила добавить ещё воды. Осторожно встав с кровати я сразу почувствовала как мой живот начал провисать от тяжести воды, и в туалет захотелось намного сильнее чем лёжа.

Наполнив из графина кружку до краев, я снова легла и вставила наконечник. Вода снова побежала по моим кишкам все больше их раздувая, но как не странно спазмы меня больше не мучили скорее просто очень хотелось в туалет, боль прошла и осталось только сладкое распираение. Вторую кружку я тоже приняла полностью, и осторожно вытащила наконечник. Теперь 10 минут нужно было лежать, я засекала время и перевернулась на спину, широко расставила согнутые в коленях ноги и начала ощупывать свой огромный живот. В нём было около 5 литров воды!! Он увеличился в несколько раз, а кожа была натянута, словно это был арбуз, внутри все булькало и бурлило... Мне все сложнее было терпеть... Через пару минут я пыталась найти позу в которой легче терпеть, но мне это не удалось, я гладила свой гигантский живот и кроме мучений испытывала просто безумное возбуждение. Когда нужное время прошло я встала на ноги и тут же схватилась за живот, давление в нем настолько возросло, что я думала что не добежу до туалета. Одной рукой я поддерживала низ живота, а пальцами другой зажимала свой задний проход. Еле дойдя до туалета я плюхнулась на толчек и сильная струя ударила о дно унитаза. Сначала вода текла совсем прозрачная на через пару секунд с ней стали выходить куски засохшего кала и залпы газов, из меня текла буквально коричневая река и постоянный пердеж. Я почувствовала от этого сразу несколько бурных оргазмов и просто райское облегчение. Так продолжалось 15 или 20 минут, и я никогда не чувствовала себя лучше... Полностью облегчившись я пошла в душ и хорошенько помылась, мой живот принял свою идеально плоскую форму и совсем не болел.

С тех пор я каждую неделю просто обязательно ставлю себе клизмы...

E-mail автора: nekokleo@yandex.ru